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PASO 3

Fije los perfiles de esquina con los tornillos.

PASO 4

Fije el panel de techo sobre la cubierta con los tornillos.
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PASO 5 (OPCIONAL)

Si la bomba de calor requiere más suministro de aire, doble el borde de la placa superior 
hacia abajo.

PASO 6

AVISO

Taladre los agujeros alrededor de la bomba de calor instalada.
Taladre agujeros de 10 mm en la pared, utilizando la plantilla suministrada.
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PASO 7

Apriete los pernos de cuña en los agujeros de 10 mm.

PASO 8

Coloque la cubierta sobre el aire acondicionado/bomba de calor y/o los pernos de cuña.
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4 COMPONENTES OPCIONALES

4.1 Patas

PASO 1

AVISO

Algunas cubiertas Evolar tienen ya agujeros taladros. 
Taladre agujeros de 8 mm en las esquinas de la parte inferior de la cubierta. 

PASO 2

Coloque las patas en los agujeros de 8 mm y atorníllelas con la tuerca suministrada.
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4.2 Panel trasero

PASO 1

Fije el panel trasero contra la cubierta Evolar con los tornillos.

4.3 Panel inferior

PASO 1

 Fije el panel inferior contra la cubierta Evolar con los tornillos.
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5 MANTENIMIENTO
 6 ATENCIÓN

 • Limpie el producto periódicamente con un paño suave, limpio y seco. Evite abrasivos 
que puedan dañar la superficie.

 • No utilice agentes de limpieza químicos agresivos como amoniaco, ácido o acetona para 
limpiar el producto.

6 DESECHAR EL PRODUCTO
Siga las regulaciones locales para desechar la cubierta Evolar.

7 GARANTÍA
La cubierta Evolar tiene una garantía de 24 meses. Esta garantía quedará anulada si la 
cubierta Evolar se utiliza de una manera distinta a la especificada en este manual.
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AVANT-PROPOS
Merci d’avoir acheté le cache Evolar.

Dans ce manuel vous trouverez toutes les informations nécessaires pour installer et utiliser le cache 
Evolar correctement et en toute sécurité.   

Assurez-vous d’avoir lu et compris le contenu complet de ce manuel avant d’installer ou d’entretenir 
le produit.

Les symboles utilisés dans ce manuel

Symboles Signification

 6 ATTENTION
Indique un risque de blessures légères ou d’endommagement du 
produit en cas de non-respect des consignes.

REMARQUE
Indique un risque d’endommagement du produit en cas de non-respect 
des consignes. 
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1 PRODUIT

1.1 Description

L’Evolar est un cache de pompe à chaleur/climatisation. Ce produit a été conçu pour couvrir 
les pompes à chaleur/climatisations installées.

Le manuel peut être utilisé pour les caches Evolar suivants :

 • Evolar XS (600 x 900 x 400 mm)
 • Evolar S (700 x 1100 x 500 mm)
 • Evolar M (800 x 1100 x 550 mm)
 • Evolar L (1100 x 1200 x 650 mm)
 • Evolar XL (1300 x 1700 x 750 mm)
 • Evolar Tower (1600 x 1200 x 650 mm)

1.2 Éléments principaux (fournis)

1 2 3

4 5 6

1. Cache
2. Couvercle
3. 2 équerres de coin
4. Vis
5. Chevilles à expansion
6. Guide de perçage
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1.3 Éléments en option

1 2 3

1. Panneau arrière
2. Fond
3. Pieds

1.4 Outils nécessaires (non fournis)

 • Tournevis
 • Perceuse (avec forets de 8 et 10 mm)
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2 CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Les consignes de sécurité suivantes doivent être respectées pour éviter les situations 
dangereuses :

2.1 Consignes de sécurité générales

 6 ATTENTION

N’utilisez le produit et les outils fournis que comme décrit dans le présent manuel. 

2.2 Avertissement de sécurité pour l’installation

 6 ATTENTION

 • Ne laissez pas tomber le produit et évitez de le heurter.
 • Placez le produit sur une surface stable et plane. 

2.3 Entretien et nettoyage

 6 ATTENTION

 • Nettoyez le produit régulièrement avec un chiffon doux, propre et sec. Évitez les produits 
abrasifs qui pourraient endommager la surface.

 • N’utilisez pas de produits de nettoyage chimiques agressifs comme l’ammoniac, les 
acides ou l’acétone pour nettoyer le produit.
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3 INSTALLATION 

3.1 Contrôlez le contenu de l’emballage.

Vérifiez que tous les éléments sont présents et qu’ils ne sont pas endommagés. S’il manque 
des éléments ou s’ils sont endommagés prenez contact avec Evolar.

3.2 Étapes de l’installation

ÉTAPE 1

Retirez le film du cache et du couvercle.

ÉTAPE 2

Ouvrez le cache.
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ÉTAPE 3

Fixez les équerres de coin avec les vis.

ÉTAPE 4

Fixez le couvercle sur le cache avec les vis.
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ÉTAPE 5 (EN OPTION)

Si la pompe à chaleur a besoin de plus d’aération, rabattez le bord du couvercle vers le 
bas.

ÉTAPE 6

REMARQUE

Percez les trous autour de votre pompe à chaleur installée.
Percez des trous de 10 mm dans le mur en utilisant le guide de perçage fourni.
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ÉTAPE 7

Vissez les chevilles à expansion dans les trous de 10 mm.

ÉTAPE 8

Placez le cache autour de la climatisation/pompe à chaleur et/ou les chevilles à expansion.
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4 ÉLÉMENTS EN OPTION

4.1 Pieds

ÉTAPE 1

REMARQUE

Pour certains modèles de cache Evolar les trous sont déjà percés. 
Percez des trous de 8 mm au niveau des coins du fond du cache. 

ÉTAPE 2

Insérez les pieds dans les trous de 8 mm et fixez-les au moyen de l’écrou fourni.
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4.2 Panneau arrière

ÉTAPE 1

Fixez le panneau arrière sur le cache Evolar au moyen des vis.

4.3 Fond

ÉTAPE 1

 Fixez le fond sur le cache Evolar au moyen des vis.
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5 ENTRETIEN
 6 ATTENTION

 • Nettoyez le produit régulièrement avec un chiffon doux, propre et sec. Évitez les produits 
abrasifs qui pourraient endommager la surface.

 • N’utilisez pas de produits de nettoyage chimiques agressifs comme l’ammoniac, les 
acides ou l’acétone pour nettoyer le produit.

6 MISE AU REBUT
Respectez les réglementations locales quand vous mettez le cache Evolar au rebut.

7 GARANTIE
Le cache Evolar dispose d’une garantie de 24 mois. Cette garantie est nulle si le cache Evolar 
est utilisée de manière différente de celle indiquée dans ce manuel.
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PREFAZIONE
Grazie per aver acquistato la copertura Evolar.

In questo manuale sono contenute tutte le informazioni per un uso e un’installazione sicuri e corretti 
della copertura Evolar.   

Prima di procedere all’installazione o alla manutenzione del prodotto, accertarsi di aver letto e 
compreso l’intero contenuto del manuale.

Simboli in questo manuale

Simboli Spiegazione

 6 ATTENZIONE
Indica che, se le istruzioni non vengono seguite correttamente, possono 
verificarsi lievi lesioni o danni al prodotto.

AVVISO
Indica che il prodotto può subire danni se non si seguono correttamente 
le istruzioni. 
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1 PRODOTTO

1.1 Descrizione

La copertura Evolar è una copertura per pompe di calore/condizionatori d’aria. La copertura 
Evolar è destinata ad essere utilizzata sopra le pompe di calore/condizionatori installati.

Il presente manuale è adatto alle seguenti coperture Evolar:

 • Evolar XS (600 x 900 x 400 mm)
 • Evolar S (700 x 1100 x 500 mm)
 • Evolar M (800 x 1100 x 550 mm)
 • Evolar L (1100 x 1200 x 650 mm)
 • Evolar XL (1300 x 1700 x 750 mm)
 • Evolar Tower (1600 x 1200 x 650 mm)

1.2 Componenti principali (inclusi)

1 2 3

4 5 6

1. Copertura
2. Pannello superiore
3. Profilo angolare x2
4. Viti
5. Bulloni di ancoraggio a cuneo
6. Dima di foratura
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1.3 Parti opzionali

1 2 3

1. Pannello posteriore
2. Pannello inferiore
3. Piedini

1.4 Strumenti necessari (ma non forniti)

 • Cacciavite
 • Trapano (con punte da 8 mm e 10 mm)
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2 ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Per evitare situazioni pericolose, è necessario seguire le seguenti istruzioni di sicurezza:

2.1 Istruzioni generali di sicurezza

 6 ATTENZIONE

Utilizzare il prodotto e gli strumenti in dotazione solo come descritto in questo documento. 

2.2 Avvertenza di sicurezza per l’installazione

 6 ATTENZIONE

 • Non far cadere il prodotto ed evitare gli urti.
 • Posizionare il prodotto su una superficie stabile e piana. 

2.3 Manutenzione e pulizia

 6 ATTENZIONE

 • Pulire regolarmente il prodotto con un panno morbido, pulito e asciutto. Evitare agenti 
abrasivi che potrebbero danneggiarne la superficie.

 • Non utilizzare detergenti chimici aggressivi come ammoniaca, acido o acetone per la 
pulizia del prodotto.
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3 INSTALLAZIONE 

3.1 Controllare il contenuto della confezione

Verificare che tutti i componenti siano presenti e che non siano danneggiati. In caso di parti 
mancanti o danneggiate, contattare Evolar.

3.2 Fasi di installazione

FASE 1

Rimuovere la pellicola dalla copertura e dal pannello superiore.

FASE 2

Aprire la copertura.
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FASE 3

Fissare i profili angolari con le viti.

FASE 4

Avvitare il pannello superiore sulla copertura con le viti.
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FASE 5 (OPZIONALE)

Se la pompa di calore necessita di una maggiore quantità di aria, ripiegare il bordo 
pieghevole della piastra superiore.

FASE 6

AVVISO

Praticare i fori intorno alla pompa di calore
Praticare dei fori da 10 mm nella parete, utilizzando la dima di foratura fornita.
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FASE 7

Avvitare i bulloni di ancoraggio a cuneo nei fori da 10 mm.

FASE 8

Posizionare la copertura sul condizionatore d’aria/pompa di calore e/o sui bulloni di 
ancoraggio a cuneo.
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4 PARTI OPZIONALI

4.1 Piedini

FASE 1

AVVISO

Per alcune coperture Evolar i fori sono già stati praticati. 
Praticare dei fori da 8 mm agli angoli della parte inferiore della copertura. 

FASE 2

Inserire i piedini nei fori da 8 mm e avvitarli con il dado in dotazione.
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4.2 Pannello posteriore

FASE 1

Avvitare il pannello posteriore contro la copertura Evolar con le viti

4.3 Pannello inferiore

FASE 1

 Avvitare il pannello inferiore sulla copertura Evolar con le viti.
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5 MANUTENZIONE
 6 ATTENZIONE

 • Pulire regolarmente il prodotto con un panno morbido, pulito e asciutto. Evitare agenti 
abrasivi che potrebbero danneggiarne la superficie.

 • Non utilizzare detergenti chimici aggressivi come ammoniaca, acido o acetone per la 
pulizia del prodotto.

6 SMALTIMENTO
Seguire le norme locali per lo smaltimento della copertura Evolar.

7 GARANZIA
La copertura Evolar ha una garanzia di 24 mesi. La garanzia decade se la copertura Evolar è 
stata utilizzata in modo diverso da quello specificato nel presente manuale.
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